

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 72, No. 1 (June 4th, 1974)

Page 117, line 4 should read:

and arylirons of the formula (h^5 -ring)Fe(CO)₂R [1]; it is assumed to hold also for